Археологічна експозиція організована в рамках проекту в партнерстві із Чернівецьким національним університетом ім. Ю.Федьковича

Доброго дня, шановні гості!
Сьогодні у нас відбувається захід в рамках реалізації транскордонного проекту історико-етнографічної спадщини Буковини. Проект реалізується Сучавським університетом «Штефан чел Маре» у партнерстві із Чернівецьким національним університетом ім. Ю.Федьковича. В рамках даного проекту наш університет виступає партнером, а Чернівецький національний університет – аплікантом проекту. В проекті передбачено ряд різноманітних заходів, одним із важливих із яких являється організація та презентація експозиції археологічних предметів, артефактів, які були виявлені протягом довгого часу нашими студентами факультету історії та географії, які координувалися викладацько-професорським складом факультету. 



Ласкаво просимо! Коротко представлю Вам дану експозицію, яка складається з шести розділів, два з них ви можете побачити справа від мене, а інші 4 - розташовані зліва. Вони названі відповідно до своєї категорії, що і можете прослідкувати на зразкових картках: тварини, художні ремесла та інші.
Ми віддали перевагу саме такому розташуванню, тому що ми хотіли донести якомога більше через цю експозицію, ніж інші археологічні виставки. Важливим також було виставити їх в точному хронологічному порядку. Ми намагалися подати на реконструкцію якомога більше можливих експонатів задля того, щоб донести до туриста картину найбільш наближену до реальності. 
На завершення, дозвольте мені запросити вас на детальний огляд експонатів зблизька і я сподіваюся, вам сподобається те, що ви бачите.
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